



Jednička hlásí!



Časopis 1.oddílu Junáka v Hradci Králové

Číslo: 1 září 2022

ročník XXI

Milé sestry, milí bratři, vážení rodiče, Jednička se opět hlásí!

opět se vám na začátku školního roku hlásí nový ročník našeho oddílového časopisu. Z prázdnin nám zbyly pouze vzpomínky. Ať to již jsou vzpomínky na tábor v Helvíkovicích, tak i na další vaše další táborová dobrodružství. Letos se zpracování táborové knihy trochu zpozdlilo, ale o to více se budete moci těšit na obrázkové vzpomínky z tábora. Ale my se nebudeme ohlížet jen do minulosti. Pojďme se podívat do nového školního roku s očekáváním dalších oddílových dobrodružství. To jak na pravidelných schůzkách, na výpravách a dalších oddílových podnicích. Co vše nás v tomto školním roce čeká se budete opět dozvídat na stránkách našeho časopisu. Na úvod to asi stačí a přejeme vám všem klidný a úspěšný nový školní rok. Těm co přešli na střední školy nové kamarády a úspěšné vykročení do studií, těm kteří jsou ještě na základnách pohodové učitele s dobrými kamarády a nám všem ostatním radost a úsměvy nás všech při oddílových podnicích.

Siggi

Co se událo o prázdninách “Oprav to!” hra s ČT Děčko

I o letošních prázdninách jsme se zapojili do prázdninové hry pořádané ČT. Letos jsme schránku s heslem umístili na břeh rybníka Výskyt. Podle vychozené cestičky ke skrýši to vypadalo, že i letos byla naše schránka poměrně navštěvovaná. Jak jsme si v návštěvnosti vedli se snad dozvíme a dáme vám vědět.

Náprava pohádek

15.7. - 30.7. Helvíkovice u Žamberka

Letošní tábor se konal na tábořišti Poutníků nedaleko Bohousové u krásného meandru řeky Orlice. Na krásné louce jsme společně prožili čtrnáct dnů naplněných prací, hrami a toulkami po okolí. Jak je již na táboře zvykem došlo i na plnění různých táborových výzev. První z nich je výzva Táborníka. Ten kdo k význě přistoupí musí sám na určeném místě postavit stan, uvařit si polévku a přečkat noc ve stanu a druhý den se vátit na ranní nástup. Tuto výzvu letos plnili Zoubek, Čelovka, Sirka a Stojka. Další z výzev je Toulka. V rámci této výzvy musí účastník projít určenou trasu a split úkoly, které ho na cestě čekají. Tuto výzvu letos splnily Mlíko, GP a Mája. Poslední a největší výzvou je výzva Tří orlích per. Do jejich plnění se letos pustili Mech, Agent, Filip a Řezbář. Všem se i s několika zaváháními podařilo tuto velkou výzvu splnit. Ono to není snadné celý den mlčet, den být bez jídla a jeden celý den a noc strávit na opuštěném místě sám se sebou. Ale nejen různými výzvami jsme měli naplněný táborový program. Zkoušeli jsme vyrábět dřívkáče s Malíčkem, zplétali jsme lana, luštili šifry, vařili Melounovu polévku na ohni a další dovednosti. Taky jsme hráli různé hry, které byly inspirovány pohádkami. Tak jsme třeba bojovali se včelami, vyráběli chůdy pro Dlouhého, vyráběli šaty pro Belu. V rámci zlepšování našich táborových dovedností mladší přespávali ve stanu, starší pod provizorním přístřeškem. A jako finále bylo přespávání po družinách v lese. Toto přespávání bylo okořeněné bouřkou a velkým deštěm. Naštěstí vše proběhlo rychle a tak až na Veverky všechny družiny přespání v lese zvládly. I družina Veverek zvládla přespání v pohodě. Prostě vyhodnotily, že bude lepší přespát v táboře než zmoknout v lese. Na druhou stranu družina Ledňáčků udělala několik vrásek vedení oddílu. Protože při večerní kontrole přípravy na přespání nebyla družina připravena na nějaký déšť. A tak se vydal Žabák se Siggim chvilí

po druhé hodiny ranní na kontrolu. Byli příjemně překvapeni jak družina přestavěla svoje spaní a klidně spali. Tak se mohli v klidu vrátit do tábora. Vše jednou končí a s ním i náš tábor. Proto nás čekalo velké uklízení a bourání. Museli jsme zbourat kuchyň s jídelnou, most přes řeku a samozřejmě i všeny stany, tee-pee a hangary. Jen počasí nám úplně nepřálo. Celých čtrnáct dnů nám svítily slunce a poslední den, kdy jsme potřebovali sbalit tábor, nás od rána provázel déšť. Ale i přes nepřízeň počasí se nám vše podařilo sbalit a ukončit

Co nás čeká

Září

Schůzky

Schůzky se opět konají v úterý od 16.30 hodin do 18 hodin. Sraz na všechny schůzky v září je v naší klubovně v Malšovcích.

Roverská schůzka

23. 9. První velká roverská schůzka

Na tuto schůzku zveme všechny rovery našeho oddílu. Schůzka se koná od 17 hodin v naší klubovně. Účast všech je nutná.

24. 9. zářijová výprava "Po cestě Boženy Němcové"

V sobotu 24. 9. se vydáme na první oddílovou výpravu do okolí Náchoda. Sraz je v 8.45 u pošty na hlavním nádraží a návrat je plánován na 17 hodinu opět na hlavní nádraží. S sebou si každý zabalí věci na jednodenní výpravu, svačtinu a pití na celý den. Na výpravu budeme vybírat 100,-Kč na vlak.

Dále máme v plánu

4. 10. Podzimní setkání s rodiči

Setkání s vámi rodiči proběhne po schůzce oddílu v 18 hodin v naší klubovně. Na program bude informace k dalším plánům našeho oddílu, informace k družinám atd.

Říjen

Melounova podzimní robinsonáda

V pravidelném podzimním čase se opět vydáme na víkendovou výpravu. Letošní podzimní výpravu pro nás připravuje Meloun, který si tímto bude plnit jeden z bodů své čekatelské zkoušky. Bližší informace dodáme během měsíce září.

Listopad

26. 11. XX. ročník hry "O poklad Hradeckých měšťanů"

Prosinec

Vánoční výprava

Leden

Zimní výprava

Pololetní úlet

Nyní se poohlížíme po vhodném místě, kam bycho se mohli zase vydat na náš Pololetní úlet.

... a na závěr?

Úspěšný nový školní rok a s oddílem jenom samá nová dobrodružství a krásná přátelství. To vám všem přeje vedení oddílu

Sváča, Žabka, Čokoláda, Pepek, Žabák a Siggi

Listopad

26. 11. XX. ročník hry "O poklad Hradeckých měšťanů"

Prosinec

Vánoční výprava

Leden

Zimní výprava

Pololetní úlet

Nyní se poohlížíme po vhodném místě, kam bycho se mohli zase vydat na náš Pololetní úlet.

... a na závěr?

na závěr si stačí asi jenom popřát, klidný školní rok. Všichni doufáme, že se naše činnost bude moci opět vrátit do běžných kolejí a společně si budeme moci užívat družinové, oddílové i další velké oddílové podniky. Naším vysokoškolákům nováčkům přejeme úspěšný vstup do akademického života a všem ostatním pohodové studium.

Sváča, Žabka, Klíště, Čokoláda, Šerpa, Pepek, Žabák a Siggí

